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A compléter :

réels

sinus -

cosinus

tangente

cotangente

sin(x)

cos(x)

tan(x)

cot(x)
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Résoudre 1'équation : sin(2x) = cos(3x)
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Résoudre les équations suivantes :

cos X

sin x

tan x
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{) Résoudre les équations suivantes

m
a) sin x =cos ( 3x + =)

tan(3x) = cot x

c) sin(x+207°) + cos(2x-13°) = O
d) tan(3x-54°) + cot(3x) = O

2
 4s8int + 4sint - 3 = 0
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tan(3x) = cot (x)
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tan(3x) = cot x
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cosinus

réels sinus tangente cotangente
X sin X coS X tg x cotg X
= —sin X cos X —tgx —cotg x
T =X sin x =C0S X —tgx = cotg X
i :

77 X Cos X sin X cotg X tg x
X —sin X —CO0S X tg x cotg x
T . '

§+x COSs X —sin X —cotg x —tg X
37 2

7 —X — COS X —sin X cotg x tg x
37 .

=5 + x —Cos X sin X —cotg x —tg X
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Résoudre les équations suivantes :

T
U‘W\'-’

) cos x = 0,3242
) L Résoudre les équations suivantes
) sin x = 0,9531
tan x = - 1,4 a) sin x = cos ( 3x +-¥—)

cos x = - 0,7
‘Q: tan(3x) = cot x
2
c) sin(x+207°) + cos(2x-13°) = O

cos(4x) = - 0,6 ' d) tan(3x-54°) + cot(3x) = O
sin(5x) = - 0,6

s
tan(3x) = - 1  bsint + 4sint - 3 = 0

cos(2x + = ) = cos( x - =)
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a travailler pour lundi I'examen
préparatoire a celui de mardi 5 mai,
que je corrigerai lundi 1 mai
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Piéces jointes
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cercle trigo-1.fig

Histoire du degre.pdf
radian.fig

cercle trigo-3.fig

cercle trigo-2.fig
enroulement-horiz-trigo.fig
enroulement-horiz-trigo-rad.fig
cercle trigo-sin-cos.fig
cercle trigo-tan-cot.fig
fct-paire-impaire.fig

cercle trigo-1fig.fig
exe2e-corr.fig
exa-prepa-trigo1.pdf

exe2c-corr.fig
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